



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

ELŐTERJESZTÉS
a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
2014. szeptember 16-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Wunderland-Hof projekt megvalósulásáról
Power Point bemutató az ülésen

Előterjesztő: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Előterjesztést készítette: Simon Attiláné óvodavezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft a Tulajdonos Önkormányzat megbízásából évente balesetvédelmi szemlét tart a Wunderland Óvodában. 2012. és 2013. évben is jegyzőkönyvbe kerültek a balesetveszélyes teraszok, a botlásveszélyt okozó fák, a töredezett, botlásveszélyes 33 éves PVC padlók.

2013 nyarán a tulajdonos önkormányzat megbízásából, a játszótéri szabványügyi szakértő szemlét követően eltávolításra kerültek a már nem szabványos udvari játékok.

A szülők levél formájában jelezték a fenntartó és a tulajdonos önkormányzat felé is az udvari játékok hiányát, kérelmezték pótlásukat.

2013 nyarán egy terasz a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat és szülői támogatásból újjáépült, egy teraszt a tulajdonos Önkormányzat javíttatott meg.

A teraszok felújítása során az épülethez közeli fák kivágása is szükséges volt. A fák árnyéka védte, hűsítette a csoportszobákat a nyári melegben. A fák árnyékának hiányában árnyékolók felszerelésével biztosítható nyáron a nap elleni védelem, esős időben levegőzési/ mozgási lehetőséget ad.

A 2014. április 15-i ülésen az SZNNÖ képviselő-testülete felkérte a Wunderland Óvoda vezetőjét, hogy a feladattal nem terhelt, a zárszámadásban elvont 10.121 e Ft vonatkozásában terjesszen elő felhasználási javaslatot.

A Képviselőtestület a határozati javaslatot a **28/2014. (VI.10.)** számú határozatával elfogadta. A beruházási munkák június végén megkezdődtek és az óvoda zárva tartási ideje alatt megvalósultak.

1.	Szabványos mozgásfejlesztő játékok	14 db	3.977.000 Ft
2.	Árnyékolók	10 db	2.087.820 Ft
3.	Teraszok újjáépítése	2 db	1.905.000 Ft
4.	Padlóburkolat cseréje 8 csoportszoba 3 öltöző	11 helyiség	2.709.673 Ft
			10 680 000 Ft
	Ebből szülői támogatás összege		559.000 Ft

A szülők közössége 559 000 Ft-tal támogatta az Óvoda „Gyermek Ember” Alapítványán keresztül a tervezett beruházásokat.

A tervezett beruházási költségen felül Koller Ferenc szülő, egy további csoportszoba padlóburkolatának teljes költségével támogatta az óvodát. (325 000 Ft)

Az előző évben a kiviteli munkákban segítséget nyújtó szülő, Halmosi Attila ismét a beépítendő anyagok tekintetében kereskedelmi beszerzési áron, és a munkadíj tekintetében önköltséggel számolva újra támogatta óvodánkat.

A műszaki átvételt a Planéta Kft térítésmentesen végezte.

Örömmel tudatjuk, hogy a szülők hálásak a „Wunderland-Hof” projektért, a gyermekek örömmel vették birtokba a megújult csoportszobákat és udvari játékokat. Az óvoda alkalmazotti közössége számára komfortosabb munkakörülményeket biztosított a beruházás.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a beszámoló elfogadására.

Szekszárd, 2014. június 10.

**Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök**

Határozati javaslat:

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Wunderland-Hof projekt megvalósulásáról szóló beszámolót s ezúton is köszönetét fejezi ki a segítséget nyújtó szülőknek támogatásukért.

Határidő: 2014. szeptember 16.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök